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Téma bakalářské práce přináší vhled do aktuální problematiky dobrovolnické činnosti, která 

má nezastupitelnou úlohu v péči o klienty, žijící s diskomfortem, ať již způsobeným 

onemocněním, věkem, samotou a izolací. 

Přestože bakalářská práce nepřináší zřejmou výzkumnou část, může být ceněna právě pro 

rozbor a smysl dobrovolnické činnosti, ve snaze zlepšit kvalitu života zejména seniorů, o 

kterých je v práci referováno. 

Autorka zpracovává problematiku dobrovolnictví, jeho historii. Vyčerpávajícím způsobem 

diferencuje jeho základní druhy a logicky zmiňuje povinnosti a práva dobrovolníka a způsob 

jak se stát dobrovolníkem v rámci neziskových organizací. 

Autorka je 5 let členem Centra následné péče ve FN Motol, jehož cílem je vytvářet 

psychosociální a motivační programy, včetně projektů jednorázových i dlouhodobých. 

Z teoretické části práce je patrná autorčina detailní znalost popisované problematiky, která je 

podložená dlouholetou zkušeností. Celou teoretickou část práce lze hodnotit jako velmi 

dobrou. 

Praktickou část nebylo vhodné nazvat výzkumem. Pro validitu nebyl zvolen dostatečný počet 

respondentů, nicméně samotné rozhovory dokreslují, význam a smysl dobrovolnické činnosti, 

které se jako zpětná vazba potvrdily ve výpovědích u klientů samých. 

Dlouholetá zkušenost autorky vede k závěrům, ve kterých vidí smysl dobrovolnické práce 

nejen v centrech následné péče ale i v domácím prostředí, zvláště pak pokud se jedná o 

jedince sociálně izolovaného. 

Rozsah práce je přiměřený, s dobře zpracovanou zejména teoretickou částí, formální úroveň a 

úprava práce je dobrá, jazyková a stylistická úroveň taktéž. Autorka pracovala samostatně. Cíl 

práce byl splněn. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji klasifikačním 

stupněm velmi dobře - dobře. 

Otázky k obhajobě: 

Popište konkrétní náplň dlouhodobého projektu 

Jak řešíte možnou vzniklou závislost klienta na konkrétní osobě-/dobrovolníku/ 

RNDr. Jana Leontovyčová, CSc. 

Vedoucí práce 

25. 5. 2015                                            

 


